



## Újra Akali!

### Helyszíni tudósítás a tábornyitásról



Bár a Balaton mérgezőlően fodrozódott, a vizet borzoló szél jóvoltából a nap biztatóan sütött, mikor a népes sereget szállító buszok begördültek a tábor kapuján. A három járműről több mint száz gyerek és felnőtt tódult le, kíváncsian kutatva a tábor jól ismert zugait és újdonságait.

A táborozókat a tábor gondnoka, mindenese, Kovács Ágnes és az óvodakonyha dolgozói jóvoltából a megszokott rend és tisztaság fogadta. A Szolgáltató Központ szakembereinek hála a szezonfelkészítés is rendben megtörtént, sőt végre valamennyi faházon új, piros lemeztető pompázik.

Idén a Rákóczi iskola Cseténé Jutka néni által vezetett diákjai vehették birtokba elsőként a tábort, velük nem-

csak néhány Rákóczis család, hanem a kecskeméti SOS gyermekfalu már törzsvendegnek számító két népes családja is megérkezett.

A szobák elfoglalása után a gyerekeket meglepetés várta: a Nagykőrösi Szolgáltató Központ az idén első ízben alkalmi pólókat készíttetett, amelyet minden táborozó diák örömmel vett át *Dalmadi Imrétől*, a központ vezetőjétől. Szeretnénk a későbbi turnusokban érkezőket megnyugtatni, nekik is jut majd az élénksárga, kék feliratos pólókból!

Dalmadi Imre felhívta a táborozók figyelmét, hogy az előző évekhez hasonlóan idén is indul pályázat a tábori élmények megörökítésére, azonban most nem a szokásos kategóriákban hirdetnek eredményt. Idén a



„legszorgosabb” és „legmókásabb” pályamű készítője mellett a „legnépszerűbb” pályázó közönségdíjat nyerhet Nagykőrös város hivatalos honlapján történő szavazás alapján, sőt nyertes lesz a legjobb jövő évi tábori póló tervezője is.

Van tehát feladata a vállalkozó kedvű táborozóknak. Kívánjunk hozzá napfényes időt, jókedvet, sok élményt, ötletet!

### TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatam a Tisztelt Lakosságot, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 93. § (2) bekezdése alapján **július 1-je, a Közszolgálati Tisztviselők Napja, munkaszüneti nap.** Fentiekre figyelemmel a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatalban a heti ügyélfogadás **július 3-án 7.30 órakor** kezdődik.

A 2013. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szóló 28/2012. (IX. 4.) NGM rendelet alapján **augusztus 19. (hétfő) pihenőnap, 2013. augusztus 24. (szombat) munkanap**, mely napon a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal **8.00 órától 12.00 óráig** várja az ügyfeleket.

### MEGHÍVÓ



Tisztelettel és szeretettel meghívjuk

a **Díszítőművész kör**

### ÉRTÉKEINK

című kiállítás megnyitójára

az **Arany János Kulturális Központ**

**Rácz József Galériába**  
2013. július 10-én,  
szerdán 16 órára

A kiállítást megnyitja:  
Kőpataki Krisztina  
– könyvtárvezető

Közreműködik  
a Kis István Népdalkör

A tárlat megtekinthető:  
2013. július 26-áig,  
hétköznapokon  
8–16 óráig.



## FAZEKAS SÁNDOR: Az új jogszabály a legnagyobb garancia a magyar föld védelmére

A magyar föld védelmére az új földtörvény a legnagyobb garancia – mondta a vidékfejlesztési miniszter pénteken a Parlamentben, miután az Országgyűlés elfogadta a földforgalmi törvényt.

A magyar gazdákból alakult helyi földbizottság hagyhatja jóvá az adásvételeket, így a helyi közösségnek van egy erős ellenőrző szerepe a helyi földvásárlásokkal kapcsolatban – közölte újságírókkal Fazekas Sándor, hozzátéve: továbbá hatósági engedélyezéshez kötött a földvétel Magyarországon. Vizsgálja a hatóság például, hogy a gazdálkodó helyben lakik-e, valamint földműveléssel foglalkozik-e. Egyben a Nemzeti Földalapkezelő Szervezetnek (NFA) első helyi elővásárlási joga van – mondta.

„Atombiztos védelmet nyújt a magyar földnek az új földtörvény” – összegzett Fazekas Sándor, aki szerint pénteken az Országgyűlés Európa egyik legerősebb szabályát alkotta meg ezen a területen.

Arra az újságírói felvetésre – az ellenzék véleményét idézve –, hogy az Országgyűlés nem működött hárszabályszerűen, amikor a törvényről szavaztak, a tárcavezető azt mondta: a Vidékfejlesztési Minisztérium (VM) nem jogosult ezzel kapcsolatban állást foglalni. „Az Országgyűlés a rá vonatkozó törvények és rendelkezések szerint dolgozik” – fogalmazott a miniszter.

A földtörvénnyel kapcsolatos heves ellenállást firtató kérdésre Fazekas Sándor azt válaszolta: az elmúlt napokban a törvény miatt kilátásba helyezett demonstrációk „hamvába holt” kísérletek voltak.

„Úgy látom, a magyar gazdaságszervelet nyugodtan, megelégedéssel fogadja a földtörvényt. Tisztában van annak hatásaival, tisztában van azal, hogy a földpiac első számú szereplője a földműves lesz a jövőben. A helyben lakó földműves lesz jogosult arra, hogy földet vásároljon” – mondta. Hozzátette: a törvény szöve-

gét kell nézni, azt kell elolvasni, bármilyen más dolog inkább a politikai küzdőtér eseménye.

Emlékeztetett: az Országgyűlés által elfogadott földforgalmi törvény a családi gazdaságokat erősíti. A helyi földmozgásokat a családi gazdaságok fejlesztésére lehet felhasználni, ugyanis helyben lakó gazdálkodók választják meg azt a földbizottságot, amely dönt a helyi földvásárlásról. A családi gazdaságokat erősíti a 300 hektáros földvásárlási maximum; az 1200 hektáros földbérleti maximum szintén az agrárközéposztályt erősíti.

Arra a kérdésre, hogy külföldiek miért nem vásárolhatnak földet, a miniszter leszögezte: a magyar termőföld nemzeti kincs, és a befektetéseknél tág tere van a magyar gazdaság más területein. Hozzátette: meggyőződése, hogy a föld esetében a törvényalkotó helyesen járt el, amikor megvédte a magyar nemzeti tulajdont.

MTI/VM Sajtó

## NE FELEDJE!



Fotó: illusztráció

2013.  
JÚNIUS 30-ÁN,  
VASÁRNAP

LÁSZLÓ-NAPI  
ORSZÁGOS  
ÁLLAT- ÉS  
KIRAKODÓ-  
VÁSÁR

LESZ  
NAGYKÖRÖSÖN,  
A VÁSÁRTÉREN.

LÁTOGASSON  
KI A VÁSÁRBA  
ÖN IS!

## MEGHÍVÓ

Karsay Istvánné fafaragó népi iparművész és tanítványai  
(Gulyás Márta, Fekete Csilla, Csengődi Veronika Beáta)  
alkotásaiból nyílik

kiállítás június 29-én, szombaton  
18 órai kezdettel

a nagykőrösi Café TimArt kávézóban.

A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak,  
és vendégül látnak egy pohár italla.

## FIGYELEM

A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) több éves balesetmentes vezetői gyakorlattal rendelkező „B” kategóriás gépkocsivezetőt keres.

Elvárások: helyismeret, önálló munkavégzés, érvényes erkölcsi bizonyítvány, kulturált, igényes megjelenés, jó kommunikációs készség, 2. csoportú egészségi alkalmassági vizsgálat.

További információt a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodáján nyújtanak az 53/550 314 telefonszámon.



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2013. június 24-étől  
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.  
Tel.: 53/350-182

2013. július 1-jétől  
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.  
Tel.: 53/351-014



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér  
2013. június 29-30-án  
DR. ÉVIN SÁNDOR  
Nyársapát, Vasút d. 6.  
Tel.: 06-53/389-023; 06-20-978-2740

2013. július 6-7-én  
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN  
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.  
Tel.: 53/350-703

## Anyakönyvi hírek

Elhunytak:  
Gudász Istvánné sz. Tóth  
Ilona (1929)  
Pavolek Józsefné sz. Szabó  
Lídia (1921)  
Gulyás János (1943)  
Harsányi Ferenc (1920)

Házasságot kötöttek  
június hónapban:  
Fazekas László és Gárdián  
Zita Ivett  
Kiss Géza és Deák Györgyi  
Béja István és Rektor  
Nikoletta



# Brüsszelben kapott elismerést a nagykőrösi projekt



Verő György (képünkön balra) átveszi a díjat

Az Európai Unió a legjobb, LIFE támogatásból megvalósított természetvédelmi projektek közé választotta a Duna–Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság, a WWF Magyarország és Nagykőrös Város Önkormányzatának „Nagykőrösi pusztai tölgyesek megőrzése” című pályázatát. A díjakat június 5-én adták át 2012 legjobbjainak a brüsszeli Zöld Hétben, ahol a nagykőrösi projekt által kiérdemelt elismerést Verő György, a Duna–Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság projektvezetője vette át.

Mint az a díj átvétele kapcsán kiadott sajtóközleményből is kiderül: a díjjal az Európai Bizottság nem csupán a természetvédők kitartó munkáját ismerte el, hanem a pusztai tölgyesekre, hazánk és Európa élővilágának és kiemelkedően fontos, különleges darabjára is felhívta a figyelmet. A pusztai tölgyesek az erdőössztyepek közé tartoznak, amelyek Eurázián átívelve itt, a Kárpát-medencében érik el elterjedésük nyugati határát. A homoki erdőössztyepek több mint száz védett állat- és növényfajnak adnak otthont.

A nagykőrösi erdő a legnagyobb és legtermészetesebb állapotban megmaradt homoki tölgyes Magyarországon, ám sok veszély fenyegette pusztulásával a LIFE projekt 2006-os indulását megelőzően. Az ötéves terepi munka során a Duna–Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság, a WWF Magyarország és a Nagy- kőrösi Önkormányzat közös

munkájának eredményeként sikerült biztosítani a pusztai tölgyesek helyreállítását és fennmaradását közel egy évszázadig. 175 hektár (350 foci-pálya nagyságú) erdőterület) 90 évre a Nemzeti Park Igazgatóság kezelésébe került, ennek köszönhetően az erdőgazdálkodás itt megszűnt, lehetővé téve a természetes folyamatok érvényesülését. A természetvédők őshonos erdők telepítésével csökkentették a természetes növényzet feldarabolódottságát, és mintegy 420 hektáron visszaszorították az őshonos növényzetet veszélyeztető idegenhonos özönfajokat. A tölgyes természetes felújulása, a vadkárok csökkentése és a facsometék védelme érdekében pedig a terület egy részén vadkizáró kerítést építettek.

Annak érdekében, hogy a mindaddig ismeretlen természeti kincsről egyre többen tudomást szerezzenek, megnyílt a Pálfája Erdei Oktatóközpont. Egy régi tábor szolgál bemutatóhelyként, ami önkéntesek segítségével újult meg. Nevét a környék legidősebb, 500 éves famatuzsáleméről kapta. A Pálfája természetismereti és kézműves foglalkozásokkal, nyári táborokkal és rendezvényekkel várja a gyerekeket. Az Oktatóközponttól szabadon látogatható Pálfája tanösvény indul, amely végigkalauzolja a homoki erdőössztyepp élővilágára kíváncsi turistákat a Pálfája-erdőn.

Verő György lapunk kérdésére válaszolva elmondta, hogy az elismerés a három szervezet (a Duna–Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság (DINPI), a WWF Magyarország és Nagykőrös Város Önkormányzata) együttműködésének elismerése is, hiszen csak így valósulhatott meg ezen a magas színvonalon a projekt. Az elmúlt évek alatt folytatott munka legnagyobb eredményének az ún. özönfajok (melyek olyan nem őshonos fajok jelölnek, amelyek terjedésükkel veszélyeztetik a pusztai tölgyes létét) megmaradását) visszaszorítását és a Pálfája Oktatóközpont beindítását tartja. Mint megtudtuk, a díj kiérdemelésével együtt jár nemcsak az országos sajtó újbóli érdeklődése a nagykőrösi pusztai tölgyesek iránt, hanem az is, hogy a projektről abban a kiadványban is beszámolnak, amelyet a kitüntetettekéről állítanak össze, így európai léptékben is hírt viszik a természetvédelem érdekében Nagykőrösön végzett munkának. Verő György lapunknak azt is elmondta, azzal, hogy a projekt lezárult, a pusztai tölgyesek megőrzése érdekében szükséges munka nem ért véget, hiszen sikerült a kisebb tömbökből az idegen fajokot visszaszorítani, ám az egyes tömbök összekötése még hátravan, ami szintén nagy volumenű feladatnak számít mind munka, mind költség tekintetében.

## Mit is jelent ez a díj?

Az Európai Unióban tavaly volt 20 éves a LIFE program. Az adott évben lezárult projektek közül 2005 óta minden évben választanak „legjobb projekteket” külön-külön a Környezetvédelmi és a Természetvédelmi kategóriában. A Természetvédelmi kategória esetében ez azt jelenti, hogy évente mintegy 80 projektből választják ki a legjobbakat. Az idén 8 projekt került a legjobbak közé. A legjobbak kiválasztása során számos szempontot vesznek figyelembe, többek közt a rövid és hosszú távú természetvédelmi eredményt a fajok vagy élőhelyek megőrzése szempontjából, a megvalósítás módját, a társadalmi–gazdasági megvalósulási lehetőségeket.



Képünkön Szabó György Munkácsy-díjas szobrász éppen az utolsó simításokat végzi az *50-es évek áldozatai és üldözöttjei előtt tisztelgő emlékművön*.

Az emlékmű avatására lapunk megjelenésének napján, 2013. június 28-án kerül sor. A részletes programot keresse korábbi lapszámainkban, illetve a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon.

Lapzártánkkor érkezett a hír, hogy az emlékmű alkotója, Szabó György újabb elismerésben részesült. A nagykőrösi származású szobrász a XIX. Országos Érembiennálén, melyet június 23. és augusztus 5. között Sopronban rendeznek meg, elnyerte a **Ferenczy Béni-díjat**, Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzatának nagydíját.



# „A zene mindenkié!”



A gyerekek megalakított csapatainknak fantáziadús neveket választottak, s két napig dolgoztak, hogy a meghatározott feladatokhoz zászlót, plakátot, illusztrációt készítsenek. Az ismert dallamokra írt szövegekben méltatták a zeneiskolai életet, leírhatták elképzeléseiket arról, hogyan képzelik a jövő zeneiskoláját. Fantáziájuk nem ismert határokat, s reméljük, egyszer majd valóra válnak álmaik. Péntek délután zeneiskolánk árnyas fái alatt hangverseny zárta a programokban bővelkedő hetet. Iskolánk vonósenekara ismét kitett magáért, igényes műsorukban fúvós és ütős hangszerek is szerepet kaptak. A kis kamarazenei csoportok változatos zeneszámokkal készültek, a legkisebektől a legnagyobbakig mindenki megtalálta a helyét, s magas színvonalú produkciók születtek. A remek, jól sikerült hangverseny végén a szülők és a vendégek lelkesen tapsoltak, mi pedagógusok – a záró műsorszám közös éneklése után – kicsit fáradtan, de jó érzésekkel, élményekkel telve kezdjük meg nyári szabadságunkat.

Alighogy elhaltak az ünnepélyes tanévzáró utolsó hangjai, máris lázas munka vette kezdetét: 2013. június 18-án megkezdődtek a III. Tehetségdonozó Napok a Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskolában. Mottónk: „A zene mindenkié!” a gyerekek választása volt, s ennek jegyében telt el a négy nap. Az iskola épületéből egész nap zeneszó áradt, s aki éppen nem gyakorolt

vagy próbált, az udvaron kézműves foglalkozáson tölthette el ebédig az időt. Készültek szebbnél szebb pillangók csipeszre tűzve, hogy a kottát ne vigye el a szél. Zászlók zsinórra fűzve, kavicsra festett csodalények, só-liszt gyurmaalkotások különböző termékekkel, terményekkel díszítve. Délutánonként közös játékok kovácsolták közösséggé a frissiben alakult csapatokat.

Kocsisné Bogdán Magdolna  
zenepedagógus

A cikket olvashatja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldal Hírek menüpontja alatt és további képeket tekinthet meg a galériában.

## Érdemes az új hálózatra december 31-éig rákötni

Nem kell talajterhelési díjat fizetni azoknak, akik a 2011–2012-es évben kiépült, 2013. március 8-án üzembe helyezett szennyvízkezelési hálózattal érintett kibocsátók, 2013. december 31-éig rákötnék a hálózatra – derült ki a képviselő-testület május 30-ai ülésén, amikor a talajterhelési díjjal kapcsolatos helyi szabályokról szóló helyi rendeletet megalkották.

A környezetterhelési díjról 2003-ban alkotott törvényt a parlament, és az ebben foglaltak értelmében talajterhelési díjfizetési kötelezettséggel terheli azokat a kibocsátókat, akik műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem kötnek rá.

A környezetterhelési díjról szóló törvényben foglaltak szerint kibocsátó az a környezethasználó, aki (amely) az engedélyhez kötött környezethasználat során a környezet terhelésével járó anyagot bocsát a környezetbe.

A környezeti biztonság és a talaj fokozott védelmére ösztönöz a díjfizetési kötelezettség.

A törvény felhatalmazza az önkormányzatokat, hogy rendeletben állapítsák meg a talajterhelési díj megállapítása, bevallási, befizetési ellenőrzési, adatszolgáltatási eljárási szabályokat, valamint a díjkezdvezményeket és mentességeket.

A rendelet értelmében „Minden 2011–2012. évben kiépítésre került szennyvízhálózattal érintett kibocsátó mentességet élvez a víziközmű-üzembe helyezésének napjától 2013. december 31. napjáig.” És amennyiben az érintettek december 31-éig rákötnék a kiépült rendszerre, akkor értelemszerűen a jövőre nézve is kikerülnek a díjfizetési kötelezettség köréből. Az úgynevezett „régik”, azaz nem a pályázat keretében megépült szennyvízcsatorna-hálózat mentén lévő, azt igénybe nem vevő kibocsátókra az eddi-

gieknek megfelelő módon, a mindenkor számítási szabályok és díjszabások szerint vonatkozik a díjfizetési kötelezettség.

A rendeletben foglaltaknak megfelelően: „A kibocsátó díjfizetési kötelezettségéről évente, a tárgyévét követő év március 31. napjáig” kell hogy bevallást tegyen az erre rendszeresített formanyomtatványon.”

Aki nem tudja igazolni a talajterhelés mértékét (vízfogyasztás), átalány alapján kötelezhető, amely hosszabb távon biztosan nagyobb költséget jelent mint a rákötés.

Nagykőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelete a talajterhelési díjjal kapcsolatos helyi szabályokról megtalálható a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon, ahol a rendelet mellékletét képező Bevallási nyomtatvány is megtekinthető, letölthető, ki-nyomtatható.

## ZSIB-BÖRZE – NAGYKÖRÖS

2013. július 6-án  
(szombaton) 7–12-ig

Zsib-Börze lesz  
Nagykőrösön, a piac  
belső fedett területén.

Ha szeretnéd **eladni, vagy akár elcserélni** megunt, kinőtt ruháid, használati cikkeid, gyermekeid ruháit, játékait, vagy bármit, akkor ott a helyed!

Akinek nem jó az időpont, annak **július 3. szombatján is** lehetősége lesz árulni!

Természetesen szeretettel várunk minden kedves nézelődőt, vásárlót is. :-)

Kipakolás már 6 órától. Az árusoknak **DÍJTALAN az asztal**, jelképes összeget szedünk a szervezés költségeire, a maradékból pedig rászorult családoknak fogunk tartós élelmiszert vásárolni.

**Asztalfoglalás és bővebb információ: Nagy-Patai Évinél (30/705-1871) és Gilice Móninál (30/378-2738).**

<https://www.facebook.com/events/530611913669774/>



# Múzeumok éjszakája



**Gesztesi Károly** koncertjüket követően nyilatkozott az *Önkormányzati Híreknek*. Mint megtudtuk, a *Múzeumok éjszakájára*, június 22-ére több felkérést is kapott, a fővárosban és más vidéki településen is felléphetnek volna, azonban amikor a *Múzeumok éjszakája* nagykovácsi programjainak szervezőin keresztül megismerte a nagykovácsi múzeum történetét, azt a munkát, melyet a városi működtetésbe visszakerült múzeum népszerűsítése érdekében végeznek, úgy érezte, Nagykovácsón van a helye. Fontosnak tartotta, hogy itt legyen, s mint kifejtette, a sors megadta neki, hogy mára lehetősége van olyan fellépéseket elvállalni, amelyeknél nem a pénz a motiváló tényező, hanem az esemény, amely mellé odaáll. A koncert kapcsán fontosnak tartotta, hogy ezáltal is növekedhetett a *Múzeumok éjszakájának* Nagykovácsón megrendezett programjaira és a múzeumba ellátogatók száma. Valamint azt is megtudtuk, hogy a nagykovácsi koncertet egy tökéletes dolognak tartotta, ahol nem voltak ugyan több ezren, mint mondjuk más fellépéseinken, de érezte, hogy akik ott vannak, azoknak fontos volt, hogy ő ide eljött. Örömmel látta, hogy a koncertjükre eljövő családok, gyermekek bemennek és megnézik a múzeum kiállításait.

Forró nyári délutánon a Múzeumkertben nagy volt a sürgés-forgás. A kulturális központ munkatársai különleges *Múzeumok éjszakájára* várták a nagykovácsi közönséget. A hőségriadóra való tekintettel délután 18 órakor már kellemes időben kezdődtek a programok. Ez a nap a családokat helyezte középpontba. Elsőként *dr. Török Éva* tartott élvezetes, személyes élményekkel teli előadást azokról a nagykovácsi nemesi családokról, akik meghatározóak voltak városunk történelmében, szellemi fejlődésében. Ehhez az előadáshoz kapcsolódóan a múzeum fotótárából egy kis kiállítás állt össze, szintén nagykovácsi családok fotóiból láthatunk esküvői, katonai, különböző családi eseményekről készült, megsárgult képeket. Este 19 órától a családregegyek mai népszerű írója, **Fábián Janka** volt a vendégünk, akivel *Kőpataki Krisztina* beszélgetett munkásságáról, könyveiről. A Múzeumkertben ezalatt szövefónással, népi játékokkal, fafaragással, furfangos fajtékokkal mulathatták az időt a gyerekek és a felnőttek. Este 20 órakor meggyulladtak a fáklyák, és megkezdődött **Gesztesi Károly** és zenésztársai (akik között fia, *Máté* is bemutatja tudását) hangulatos barsestje. A „bárest” elnevezés azért indokolt, mert valódi örömmelélésben, a közönség bevonásával, közvetlenül szórakoztatták a neves művészek a közönséget. Az est hangulata bensőséges, családias légkört teremtett, élmény volt látni, hogy a fiatalok, családok a múzeum lépcsőjén békességben, szeretetben hallgatták a kiváló muzsikát. **Gesztesi Károly**-

kat egy kecskeméti fiatal zenész követte, **Fazekas János** egy szál gitárral, saját szerzeményeket és ismert dallamokat adott elő. Természetesen a nap folyamán kiemelt szerepet kapott a múzeumban található időszakos, illetve állandó kiállítás. A *családi molyoló* keretében egy érdekes, sok tanulásra serkentő tesztlapot tölthettek ki a vendégek, akik kedves ajándékot kaptak *molyolásukért*. Az állandó kiállítás ezen az éjszakán a dermesztő talányok színtere lett. Zseblámpás tárlatvezetés közben rövid, a kiállítás anyagához kapcsolódó bemutatókat élhetett át a népes közönség, elsőként egy sámánnak öltözött fiatal mondta el a magyarok hiedelemvilágához és a taltosokhoz kapcsolódó legérdekesebb tudnivalókat. Ezt követően a török idők termében részletet láthattunk *Gárdonyi Géza Dávidkáné* című művéből, azon jelenetet, mely során a Kőrösre érkezett Kis Andor szerelme iránt vágyakozó Dávidka Zsuzska segítséget kér a boszorkánytól, felidézve az egyetlen kőrösi boszorkányt. Tovább haladva a kiállításon, Arany János íróasztalánál egy szál gyertya mellett hallhatott a közönség részletet az *V. László* című balladából. A XX. századi történelem egyik legvérvivatarosabb időszakából a világháborúk során fogságba esett kiskatonák szomorú sorsát ismerhették meg. Elhangzott *Földes László Levél otthonról* című verse. Az időjárás ez alkalommal kegyes volt, hiszen a viharfelhők, ellentétben a környező településekkel, nem csaptak le a múzeumkertre.

RÁCZ ANIKÓ

# Önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek

A katasztrófavédelem hatékonyságának és gyors reagálóképességének fontos tényezői az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek. A 2011. évi CXXVIII. a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló törvény megteremtette a lehetőséget ezen önkéntes szervezetek létrejöttének.

A polgári védelem – mint azt a neve is hűen tükrözi – olyan szervezet, melyben a polgárok közvetlen környezetük és embertársaik részére nyújtanak segítséget elsősorban katasztrófák, veszélyhelyzetek során adódó helyzetekben, olyan feladatok végrehajtására, melyek kezelésére az arra rendelt szervezetek erőforrásai nem elegendők, illetve olyan technikai eszközök bevonása szükséges, mellyel a hivatásos szervezetek nem rendelkeznek.

Hirdetés

A Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékességi területének 31 településén a köteles polgári védelmi szervezetekbe beosztottak száma több mint 2000 fő. A köteles polgári védelmi szervezetbe beosztottakon túl egyre nagyobb az önkéntes jelentkezők száma, akik saját településükön, vagy akár a megyében és az ország területén egyaránt elhivatottan végzik a hivatásos erők megsegítése, kiegészítése során adódó feladatokat, feláldozva szabadidejüket, szak tudásukat, eszközeiket.

Az elmúlt napokban a Dunán levonuló árvíz bebizonyította, hogy a széles körű társadalmi összefogást, az egymáson segíteni akarást a magyar ember szükségszerűnek érzi a nehéz napokban. A helyreállítás jelenlegi folyamatában és az árvízi védekezés folyamán több ezer önkéntes vett részt a munkákban, akik a legkülön-

bözőbb korú és nemű réteget képviselték a lakosságnak.

Felhívásunk célja, hogy minél több állampolgár tudomást szerezzen az önkéntesnek jelentkezés lehetőségéről.

Amennyiben a 18. életévét betöltötte, magyar állampolgár, és úgy érzi, hogy a katasztrófák, illetve veszélyhelyzetek során adódó károk felszámolásában akár fizikai erejével, illetve eszközével részt szeretne venni, **JELENTKEZZEN ÖNKÉNTES POLGÁRI VÉDELMI SZERVEZETBE!**

A jelentkezést – az első ütemben – július 1-jéig az alábbi elérhetőségen teheti meg: [cegléd.pvfelugyeloseg@katved.gov.hu](mailto:cegléd.pvfelugyeloseg@katved.gov.hu), illetve személyesen a Katasztrófavédelmi Kirendeltségen (2700 Cegléd, Széche-

nyi út 24–26.), ahol a felmerülő kérdéseire válaszolunk, és a jelentkezési lapot is rendelkezésére bocsátjuk.

Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség

A jelentkezési lapot önkéntes polgári védelmi szervezetbe történő jelentkezéshez megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!






márkafüggetlen szervizhálózat
NKH által kijelölt vizsgálóállomás

GÉPJÁRMŰJAVÍTÁS

TAVASZI KLÍMA-FERTŐTLENÍTÉS

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 06 20 282 8383 • 53/706 700



**SZERETI ÖN A KÉNYELMET?**



**Hörmann garázkapu és kertkapu mozgatók Forgalmazás, telepítés, javítás**

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



VW Polo 495 000 Ft kedvezménnyel

Bőséges alapfelszereltség: vezető és utasoldali légszák, oldallégszákak elöl, szervokormány, klímaberendezés, központi zár, elektromos ablakemelők, RCD210 rádió, magasságállítható ülés, ABS, ESP



A kedvező finanszírozási lehetőségekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

**Brill Kft.**  
6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Telefon: 06 76 503 020 Web: [www.brillkft.hu](http://www.brillkft.hu)  
Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 3,4-5,8 l, CO2 kibocsátás: 89-134 g/km.

TEKERCELÉS

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.  
53/350 828, 06 70 522 8763



VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET

Ledes reflektor, szalagok, fényforrások akció!

Nagykörös, Hétvezér utca 2.  
Telefon: 53/354-995

AKCIÓS TŰZIFA

Bükk guriga 2.100 Ft/q

Tölgy és gyertyán guriga 2.100 Ft/q

Vastag akác guriga 2.500 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa 1.500 Ft/q

Nálunk 1 mázsa az 100 kg!  
A mérlegelés megtekinthető!

Nagykörös, Kolozsvári u. 7.  
Tel.: 06 20 242 9245, 06 20 243 2051  
Ugyanezen tűzifák kamion tételben és méterben is rendelhetőek!



Brilliant Spark Nyelviskola

ANGOL és NÉMET NYELVI NAPKÖZISTÁBOR

8-13 éves korú gyerekeknek

2013. június 17-21.

A május 15-ig jelentkezőknek 5% KEDVEZMÉNY!

Érdeklődni és jelentkezni lehet:  
Nagykörös, Szolnoki út 18.  
[iroda@bsnyelviskola.hu](mailto:iroda@bsnyelviskola.hu)  
Tel.: 06-20-991-7781

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSAINK:  
fordítás, nyelvkönyvadás

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 00532-2011



ASTRID HORSE TEAM

MEGNYITOTT az Astrid Lovas Klub KOCSÉRON!

LOVASOKTATÁS ÉS NAPKÖZIS TÁBOR



ELÉRHETŐSÉG:

Nagy Erika – 06 30 700 7959  
E-mail: [astridhorseclub@gmail.com](mailto:astridhorseclub@gmail.com)  
Facebook: Astrid Lovas Klub



# SZENT IVÁN ÉJSZAKÁJA



Kezdetben ragyogó napsütés kísérte a Nemzeti Kulturális Alap és Nagykőrös Város Önkormányzata támogatásával megrendezett Szent Iván Éjszakai programokat 2013. június 23-án a Deák téren, ám este egy hirtelen jött vihar miatt a Tűzshow és Tűztánc-Hestia Tűzshow bemutatója elmaradt. Az elkeseredett érdeklődőknek sem kell szomorkodnia, hiszen a tűzshow-bemutató meg lesz tartva majd egy későbbi időpontban, amelyről természetesen időben tájékoztatjuk a Kedves Olvasókat.

A délután folyamán a Nagykőrösi Kézművesek utcáját lehetett megcsodálni, számtalan kínálattal várták a látogatókat, vásárlásra is lehetőség nyílt.

Keller Dániel és barátainak köszönhetően zeneszóval várhattuk a további látványos és izgalmas programokat. A Kiskun Hagymányó Egyesület lovasbemutatója nagyon sok gyermeket csalt ki a térre, hiszen a műsor után meg is lehetett simogatni, sőt még fel is lehetett ülni a lóra.

Csak hogy az izgalmaknak ne legyen vége, a Bab Társulat óriásbábos mesejátéka következett, szerencsére még a vihar előtt, sok kisgyermek öröme. Ezt követően sajnos beborult az ég, az eső elkezdett csöpörögni, mindenki próbált hazaérni még a vihar előtt. Az elmaradt programokat pedig lehetőleg egy városi rendezvény keretében pótolják majd.





## JÚLIUS 1-JÉN SZÜNETEL AZ ÜGYFÉLFOGADÁS a kormányhivatalok ügyfélszolgálatain

Július 1-je 2001-től a köztisztviselők, 2011-től már a kormánytisztviselők napja is, amely munkaszüneti nap, így a megyei és fővárosi kor-

mányhivatalok által fenntartott okmányirodák, kormányablakok és a szakigazgatási szervek ügyfélszolgálatai július 1-jén zárva tartanak.

Az ügyfelek megértését köszönjük.

**Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Sajtó Osztály**



### IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.1165 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlonnyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.



A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utáncóklése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

### 2013. JÚLIUS hónapban



**DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA**  
alpolgármester, 1. sz. választókerület  
települési képviselője  
2013. július 15. (hétfő) 16 órától  
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 <b>G. Kovács Sándor</b> 4. számú választókerület	2013. július 10. (szerda) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrös, Mintakert u. 22.
 <b>László Ferenc</b> települési képviselő	2013. július 2. (kedd) 14.00 órától	Arany János Kulturális Központ (Nagykőrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.)

A Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselője 2013. július 15-én (hétfőn) 14.00–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).

## Szépkorú köszöntése

A Kőrös Otthonban köszöntötte *Kustár Tamás* alpolgármester június végén *Holecz József Béláné* született *Schell Róza* nénit 90. születésnapján. Az alpolgármester a város nevében virágcsokorral köszöntötte az ünnepeltet, és gratulációja, jókívánságai mellett átadta a *dr. Orbán Viktor* miniszterelnök által a jeles nap alkalmából adományozott emléklapot is.



Nagykőrös Város Önkormányzat Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottságának 6/2013. (V. 15.) bizottsági határozata alapján

### lakossági fásítási akciót hirdet.

A részleteket keresse a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon.

Az igények beadásának határideje: 2013. július 31-e.

Hirdetés

### Csibe Shop

Ceglédi út 14. (Strand)  
Telefon: 06-70-376-5880

**FRISS TEPERTŐ ÉS PÖRC FOLYAMATOSAN KAPHATÓ!**

Július 2-től **AKCIÓ!** Július 7-ig

**Csirke pecsenyecomb 555,-/kg**

**Pulyka medalion 1.099,-/kg**

**Csirkemell filé 1.299,-/kg**

**Kistestű tyúk 585,-/kg**

**Nyitva tartás:** K-P: 7-18  
Szombat: 7-12, Vas.: 8-11

### Miért hirdessen az Önkormányzati Hírekben?

Igényes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

### Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!

Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

**Palásti Viktor** hirdetésszervező  
Telefon: 06 30 368 6558



# Kedves Óvodám, sok vig nap után...



A városunk egyik legszebb épületében lévő Mese-vár Óvoda Eötvös úti nagycsoportosai búcsúztak el óvodás éveiktől 2013. június 1-jén. A nagycsoportosok színvonalas népi játékokból álló műsorral kedveskedtek a megje-

lent vendégeknek, melyet Szabó Pálné (Léna néni) és Palásti Anikó óvónők állítottak össze. A középsősök bájos előadását követően Halászné Marcsi néni kedves szavakkal köszönt el a ballagóktól. A búcsú legmeghatóbb pillanata-

ként egyenként köszöntek el a jövődébeli nagycsoportosok iskolába lépő társaiktól. Az ünnepség végén az elköszönő óvodások egy-egy léggömböt bocsátottak el, s talán a sors szeszélye folytán, egy lufi mégsem szállt el...

Nem véletlenül, hiszen a Mese-vár Óvodában eltöltött csodás évek mindegyik búcsúzó gyermek számára felejthetetlenek maradnak.

**Köszönjük a ballagó gyermekek szülei nevében**

## NYÁRI TÁBOROK NAGYKÖRÖSÖN



XVI. Nyári Nagykőrösi Lovas Tábor

IV. Tűzzománc Kézműves Tábor



Relevé nyári tánc- és musicaltábor és Relevé Nyári Edzőtábor



Nyári Bütyköldé kreatív – alkotótábor



## NYÁRI TÁBOROK AZ ERDEI OKTATÓKÖZPONTBAN



Július 8–12.

KALANDRA FEL!

TERMÉSZETISMERETI SÁTORTÁBOR

Július 15–19.

SHAOLIN KUNGFU ÉLETMÓD TÁBOR

Augusztus 12–16.

A PÁLFÁJA SZÍNEI, FÉNYEI KÉPZŐMŰVÉSZ ALKOTÓTÁBOR

Németh József Pál festőművész vezetésével

**Bővebb információ a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon a Nyári táborok menüpontban!**

## Ismét a dobogón...



Vozár Viktor (Apáczai Díjas, Petőfi Emlékérmes) tanuló, a petőfisek végzős növendéke országos 2. helyezést ért el az Orchidea-Pangea Országos Matematika Tehetségkutató Verseny döntőjén. Az április 22-én megtartott megmérettetésen azok a tanulók indulhattak, akik az ingyenes verseny első fordulóján iskolájuk megfelelő évfolyamában a legjobb eredményt érték el.

855 iskola 26 018 tanulója kilencven percen át küzdött a 30 megoldandó feladattal. A döntőt a magas tanulói létszám miatt több helyszínen, az ország öt nagyvárosában rendezték.

A díjkiosztó ünnepségre június 21-én került sor Budapesten, a Duna mellett található

elegáns Marriott Hotel báltermében, ahol a szervezők színvonalas vidám műsorral, értékes ajándékokkal kedveskedtek a díjazottaknak. Vozár Viktor egy táblagépet kapott kiváló teljesítményéért.

A rendezvény hangulatos állófogadással zárult.

Viktor már másodszor végzett dobogós helyen ezen a népszerű matematikai erőpróban. Tavaly a verseny győzteseként ajándék lappal térhetett haza, és az idén ismét sikerült bizonyítania a rátermettségét.

Vozár Viktor felkészítésében az iskola több matematika szakos nevelője is részt vett:

– Tóthné Bujdosó Ágnes (matematikatanára)

– Szűcsné Zoboki Erzsébet (tehetség gondozó matematika szakkör vezetője)

– Körös Irén (munkaközösség-vezető, mentor tanára)

Gratulálunk, és további sok sikert kívánunk!

Hirdetés

**Gond van a számítógéppel, notebookkal, de a szomszéd túl drágán javítja meg?**

**PROFI SEGÍTSÉG, MÁR OTTHONÁBAN IS, AKÁR 3000 FT-ÉRT!**

Hívjon Most! +36 53 352-926





## Szívből...



Vannak, akik hiányoznak...

A Polgármesteri Hivatal falai között – mondhatni – már hagyomány, hogy valamilyen jó cél érdekében adománygyűjtést szerveznek. Az idei év januárjára Hirdetés

tól megváltoztak a Polgármesteri Hivatal által ellátandó feladatok, és a munkatársak létszáma is ehhez igazodott, a lelkiület azonban megmaradt, s az idén

újra gyűjtést szerveztek, hogy sebbé tegyék néhány gyermek nyarat.

A polgármester, az alpolgármesterek, a jegyző és a hivatal

munkatársainak adományaiból összegyűlt összegből az iskolákkal, szülőkkel történt egyeztetések eredményeként az idén végül öt gyermek mehet Akalira. A gyermekeknek a tábor díja mellett még egy kis úti csomag is összeállításra került, melyből nem maradhatott ki a strandbélő és a nyári csemegék megvételére szánt zsebpénz sem.

Az adományozók kellemes nyári pihenést kívánnak a táborozóknak.

Az összegyűlt összeg egy másik részéből az árvízkarosultakat támogatták az adományozók.



Ezek is az úticsomagokba kerültek...



## Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.  
Telefon: 53/355-984  
[www.donathelemiszer.hu](http://www.donathelemiszer.hu)

27. heti menü (július 1–6.)

**H:** tarhonyaleves, zöldbabfőzelék fasírttal

**K:** orjaleves, sertésszelet Budapest módra párolt rizzsel

**Sz:** paradicsomleves, panírozott halrudak petr. burg.-val, tartármártással

**Cs:** marhagulyásleves, vargabéles

**P:** gombaleves, mézes-csipós csirkecomb filé burgonyapürével

**Szo.:** alföldi húsleves, fűszeres tarja gombamártással, rizzsel

Az étteremben folyamatosan kapható pacal-, marha- és csülökpörkölt!

Vasárnap: szünet. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.  
Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag.

## KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ július 1–6.

<b>Fűszeres zsír (60 dkg-os)</b>	<b>299 Ft/db</b>
<b>Sertés oldalas</b>	<b>999 Ft/kg</b>
<b>Sertés láb</b>	<b>299 Ft/kg</b>
<b>Rántott hús</b>	<b>2.199 Ft/kg</b>

## A NAGYKÖRÖS VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA

A Nagykőrös Városért Közalapítvány 2008-ban hívta életre a NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT elismerő címet, amely megkülönböztette a városi kitüntetésektől, azon személyek tevékenységét kívánja díjazni, akik mindennapi nagykőrösi életük, hétköznapi foglalkozásuk során Nagykőrös érdekében kiemelkedő, a közösség számára példamutató teljesítményt nyújtanak. Továbbá azon személyek tevékenysége iránti elismerésünket is szeretnénk kifejezni ezen díjjal, akik nem településünk szülöttei, illetve nem Nagykőrösön élnek, de városunk sorsának alakulását lelkükön viselik.

Az elismerő címek odaítélésébe be kívánjuk vonni Nagykőrös lakosságát. Kérjük, a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalról letölthető és kinyomtatható jelölőlapot az Ön által ajánlott személy adataival kitöltve juttassa el hozzánk

**2013. július 10-éig**

a Polgármesteri Hivatal két épületének (Szabadság tér 4. és 5.) portáinál elhelyezett urnáink valamelyikébe bedobva.

Nagykőrös Városért Közalapítvány Kuratóriuma az elmúlt évekhez hasonlóan az idei esztendőben is három személynek ítéli oda a díjat.

Bencsik Géza  
elnök



## KÖZLEKEDÉSI BALESET



A rendelkezésre álló adatok szerint, 2013. június 22. napon 20.25 órakor *T. Sándor* hangonyi lakos, az általa vezetett Nissan típusú tehergépkocsival Nagykőrös lakott területén Kocsér irányából a városközpont felé közlekedett. Haladása során a városközpontban a kialakított körforgalomba behaladva – feltehetően ittassága miatt – nem az út vonalvezetésének megfelelően közlekedett, minnek következtében a kiépített terelőszigetre felhaladt, majd azon áthaladva lámpaoszlopnak ütközött. Az ütközés után megpróbált a helyszínről elhajtani a gépkocsival, de a kitérő

rendőrök elfogták az elkövetőt. A baleset során jelentős anyagi kár keletkezett, valamint a gépjárművezető nyolc napon túl gyógyuló sérülést szenvedett. A rendőri intézkedés során a gépjármű átvizsgálásakor feltalálásra került egy gáz- és riasztófegyver is, amit szabálytalanul tárolt a járművezető. Fentiek tekintetében a járművezető ellen ittas vezetés, közlekedési baleset okozása, és szabálytalan fegyvertárolás miatt feljelentést tett a rendőrség.

Lapunkat *Fajka László* rendőr őrnagy, közlekedésrendészeti alosztályvezető tájékoztatta.



## KERÉKPÁR-VETÉLKEDŐ



Június 1-jén városi kerékpár-vetélkedőt szervezett a Nagykőrösi Kinizsi FC utánpótlás-vezetője. A szervezők kitettek magukért, az ügyességi pálya időre fel volt állítva, a segítők is a helyükön várták a rengeteg kerékpározót.

Megérkezett a rendőrség is tesztlapokkal és sok-sok ajándékkal. A mentősök is nagyon készültek, még tesztlapot is készítettek. A tűzoltók is kivonultak kérésünkre szintén tesztlapokkal, s meg is mutatták, hogy milyen eszközökkel oltják a tüzet.

Nagyon köszönöm minden kivonuló egységnek, hogy szabadidejük és munkájuk mellett meghívásomnak eleget tettek. Köszönetet szeretnék még mondani a segítőknek: *Baráté Istvánnak, Czecon Enikőnek, Baráté Évának, Márton Hajnalkának, Langer Lillának.* Megköszönöm *dr. Czira Szabolcs* polgármesternek, *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármesternek, hogy kilátogattak, és mindazoknak, akik megjelentek a kerékpár-vetélkedőn.

Az alábbi jelenlévők megmentettek a rendezvény buká-

sától és ezúton is köszönöm nekik: *Szebeni Dávid, Szebeni Máté, Huszár Henrik, Czecon Bence, Szabó Nóra, Labát Viktor.*

Mindenki nyert, hiszen a felállított akadálypályán hibátlanul teljesítettek. Köszönöm a szülőknek, akik vették a fáradságot, s hirdetésünket komolyan vették. Köszönet *Bátori Györgynek*, aki lelkesen levelezte az eseményeket.

Délután pedig labdarúgó kispályás mérkőzést szerveztem, ahol *Dalmadi Imre* kecskeméti csapata és a nagykőrösi középkorú csapata mérkőzött meg egymással. Nagykőrös győztes csapata: *Béteki Lajos, Orbán István, Szalai Ferenc, Juhász Gyula, Ballai Attila, Ábel Miklós.* Mérkőzés után *Bogdán András* egy özet ajánlott fel, és *Gulyás Tamás* mesterszakács finom pörköltet készített belőle. Ezúton szeretnék neki megköszönni minden játékos, továbbá *Kiss Dénes* pékmesternek is a finom kenyeret. *Dalmadi Imre* visszavágóra hívta a nagykőrösi csapatot.

Bogdán Béla

JÖN! • JÖN! • JÖN!

### XIII. Nagykőrösi Lovas Rendezvény – VI. Díjugrató Verseny

2013. augusztus 17. (szombat)

Fővédnök: *dr. Czira Szabolcs* országgyűlési képviselő, Nagykőrös város polgármestere

Főszervező: *Molnár Dezső*, a Nagykőrösi Lovas Sportegyesület elnökhelyettese

A részletes programokat keresse a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

# NAGYKÖRÖS KIVÁLÓ DIÁKJAI – II.



A Kossuth Lajos Általános Iskola kiváló diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykovács hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizenkilenc éves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át *dr. Czira Szabolcs* polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést. Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

Ebben a lapszámban a Kossuth Lajos Általános Iskola kiváló diákjai szerepelnek.

## EGYÉNI:

**Radics Benjamin** – „Mert a haza nem eladó” címmel meghirdetett nemzetközi pályázat a szlovákiai Palóc Szövetség kiírásában I. hely és nagydíj, „A múlt a jövőnek tükré” című országos szintű pályázat (a Kossuth Szövetség kiírásában, a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával) II. hely, Megyei versmondó verseny II. hely, Asztalitenisz diákolimpia városi I. hely; **Dávid Nikolett** – „Mert a haza nem eladó” címmel meghirdetett nemzetközi pályázat a szlovákiai Palóc Szövetség kiírásában II. hely, „A múlt a jövőnek tükré” című országos szintű pályázat (a Kossuth Szövetség kiírásában, a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával) I. hely; **Szűcs Péter** – „A múlt a jövőnek tükré” című országos szintű pályázat (a Kossuth Szövetség kiírásában, a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával) I. hely; **Csertő Bianka** – „A múlt a jövőnek tükré” című országos szintű pályázat (a Kossuth Szövetség kiírásában, a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával) II. hely; **Gera Zsuzsanna** – „A múlt a jövőnek tükré” című országos szintű pályázat (a Kossuth Szövetség kiírásában, a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával) II. hely, Országos szónoklat verseny, Budapest I. hely, Idegen nyelvi vers- és prózamondó

dó verseny I. hely; **Sebestyén Fanni** – „A múlt a jövőnek tükré” című országos szintű pályázat (a Kossuth Szövetség kiírásában, a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával) II. hely; **Hajdú Vivien Katalin** – Országos szónoklat verseny, Budapest IV. hely, Idegen nyelvi vers- és prózamondó verseny II. hely; **Füzesi Zoltán** – Szent István matematika tanulmányi verseny I. hely; **Sutus Beatrix** – Bod Péter könyvtárhasználati verseny III. hely; Torna megyei döntő egyéni összetett verseny III. hely; **Pozsár Annabella Gabriella** – Torna megyei döntő egyéni összetett verseny I. hely; **Tóbi Bernadett** – Torna megyei döntő egyéni összetett verseny II. hely; **Gera Klaudia** – Asztalitenisz diákolimpia I. hely; **Sipos Ádám** – „A múlt a jövőnek tükré” című országos szintű pályázat (a Kossuth Szövetség kiírásában, a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával) II. hely; **Sutus József** – „A múlt a jövőnek tükré” című országos szintű pályázat (a Kossuth Szövetség kiírásában, a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával) II. hely; **Juhász Levente** – Asztalitenisz diákolimpia III. hely; **Horváth Lili** – Idegen nyelvi vers- és prózamondó verseny III. hely; **Forgács Vanda** – Megyei versmondó verseny III. hely; **Szöllősi Kitti Dorottya** – Alapművelési verseny II. hely; Ra-

gó Bernadett – Szent István matematika tanulmányi verseny III. hely; **Radics Rebeka** – Bod Péter könyvtárhasználati verseny I. hely; **Farkas Bálint** – Zsoldos Zsolt Nemzetközi Judo Verseny II. hely, 31. Atom Kupa Országos Judo Verseny II. hely, Judo diákolimpia III. hely majd I. hely; **Solti Tavas Judo kupa II. hely; Lázár Erzsébet** – Judo diákolimpia II. hely, Judo Duna kupa I. hely; **Dávid Gergő** – „A múlt a jövőnek tükré” című országos szintű pályázat (a Kossuth Szövetség kiírásában, a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával) II. hely; **Bartalus Ádám** – Szent István matematika tanulmányi verseny I. hely, Alapművelési verseny I. hely; **Sutus Nikolett** – Bod Péter könyvtárhasználati verseny I. hely; **Bodzsár Leila** – Szarka Mihály szavalóverseny II. hely; Torna megyei döntő egyéni összetett verseny I. hely; **Nyerges Gergő** – Szentkirályi Judo kupa III. hely, Halloween Judo kupa I. hely; **Dobos Dóra** – Torna megyei döntő egyéni összetett verseny II. hely, Közlekedéismereti verseny II. hely; **Nyerges Krisztián** – Halloween Judo kupa III. hely, Solti Tavas Judo kupa II. hely; **Kovács Gergő** – Halloween Judo kupa II. hely; **Volt Kristóf** – Városi citera hangszeres verseny I. hely; **Boros József Bálint** – Kyokushin Karate Országos Bajnokság II. hely; **Horváth Luca** – Torna megyei döntő egyéni összetett verseny III. hely; **Bartalus Nikolett** – Basafa futóverseny I. hely; **Csernus Enikő** – Mesemondó verseny I. hely; **Vég Adél** – Mesemondó verseny II. hely; **Kornyik Máté** – Tökmag Judo kupa II. hely, Szentkirályi Judo kupa I. hely, Halloween Judo kupa I. hely, Judo diákolimpia I. hely, Judo Duna kupa I. hely, Mikulás Judo kupa I. hely

## CSAPATOK:

Országos katasztrófavédelmi ifjúsági verseny VIII. hely: Pozsár Annabella Gabriella, Sutus Beatrix, Szűcs Péter, Radics Benjamin; Szent István történelem tanulmányi verseny megyei II. hely: Csertő Bianka, Sutus József, Dávid Gergő, Istráb Csenge; Hon- és népismereti verseny megyei II. hely: Szöllősi Kitti Dorottya, Fehér Vivien, Pákozdi Ivett; Hon- és népismereti verseny megyei III. hely: Pap Dorka, Czinege Levente; Pest megyei katasztrófavédelmi ifjúsági verseny I. hely: Pozsár Annabella Gabriella, Sutus Beatrix, Szűcs Péter, Radics Benjamin; Torna diákolimpia megyei döntő I-II. korcsoport I. hely: Bodzsár Leila, Dobos Dóra, Nyilas Antónia, Horváth Luca, Bartalus Nikolett, Buzsák Petra; Torna diákolimpia megyei döntő III-IV. korcsoport I. hely: Pozsár Annabella Gabriella, Tóbi Bernadett, Sutus Beatrix, Sutus Nikolett, Csertő Bianka Edit, Horvát Szabina; Torna diákolimpia megyei döntő III-IV. korcsoport II. hely: Bodzsár Dzsesszika, Füzesi Viktória, Fehér Vivien, Lázár Erzsébet, Pintér Felícia; OTP-MOL Bozsik Intézményi Program Gyermeklabdarúgó Program II. korcsoport megyei III. hely: Szegecs Attila, Hörömpő Gergő, Tanács Imre, Budai Zoltán, Katona Zsolt, Dobos Gábor; OTP-MOL Bozsik Intézményi Program Gyermeklabdarúgó Program IV. korcsoport megyei II. hely: Forró Bence, Hertling Richard, Dér Dániel, Tamasi Nándor, Nehéz Botond, Török László, Sutus József; OTP-MOL Bozsik Intézményi Program Gyermeklabdarúgó Program III. korcsoport megyei III. hely: Borsányi Gergő, Dávid Gergő, Jeszenszki Zoltán, Jeszenszki Ádám, Bartalus Ádám, Utasi Bence, Törőcsik Balázs